

جزئیات آیین «بدرقه آقای شهید ایران»



سخنگوی ستاد بزرگداشت رهبر شهید انقلاب، از برگزاری باشکوه مراسم وداع و تشییع ایشان با شعار محوری «باید برخاست» در تهران، قم و مشهد از تاریخ ۱۳ تیرماه خبر داد.

به گزارش مهر، ایمان عطارزاده سخنگوی ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای در نخستین نشست خبری ستاد بزرگداشت عروج خونین امام شهید که در رواق کشور دوست برگزار شد، اظهار کرد: پس از گذشت بیش از ۱۰۰ روز از شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مراسم وداع، تشییع و تدفین ایشان در روزهای آینده برگزار خواهد شد.

سخنگوی ستاد وداع، تشییع و تدفین حضرت آیت‌الله‌العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای افزود: مقدمات برگزاری این مراسم از مدت‌ها پیش فراهم شده بود، اما به دلیل شرایط جنگی، هجوم وحشیانه دشمن و به‌منظور حفظ سلامت و امنیت مردم، زمان برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی به تعویق افتاد.

ایمان عطارزاده با اشاره به عنوان و شعار این مراسم گفت: آیین وداع، تشییع و تدفین امام مجاهد شهید با عنوان «بدرقه آقای شهید ایران» برگزار خواهد شد و شعار محوری آن «باید برخاست» است. همچنین نماد این مراسم «هشت گره‌کرده» تعیین شده است.

وی ادامه داد: در فضای بین‌المللی، به‌ویژه در میان جوامع عرب‌زبان، شعار «قوموا لله» به‌عنوان شعار رسمی این مراسم مورد استفاده قرار خواهد گرفت.

وی افزود: مراسم وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب اسلامی به‌صورت رسمی از روز شنبه ۱۳ تیرماه آغاز خواهد شد و آیین وداع با پیگر مطهر ایشان به مدت دو روز در مصلای امام خمینی (ره) برگزار می‌شود.

نماز بر پیگر مطهر رهبر شهید

سخنگوی ستاد وداع، تشییع و تدفین حضرت آیت‌الله‌العظمی سید علی حسینی خامنه‌ای ادامه داد: نماز بر پیگر رهبر شهید انقلاب اسلامی در تهران، قم و مشهد مقدس اقامه خواهد شد.

عطارزاده با اشاره به برنامه تشییع پیگر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی اظهار کرد: مراسم تشییع در روز دوشنبه ۱۵ تیرماه در تهران برگزار خواهد شد. با توجه به اهمیت این مراسم و پیش‌بینی حضور گسترده مردم، جزئیات مربوط به مسیرهای تشییع و تمهیدات اجرایی آن متعاقباً و به‌صورت رسمی از سوی آقای حسن‌زاده اطلاع‌رسانی خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: در این مراسم، پیگر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و چهار عضو خانواده ایشان تشییع خواهد شد.

عطارزاده گفت: مقامات و هیأت‌هایی از کشورهای مختلف نیز برای ادای احترام به پیگر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی حضور خواهند یافت که زمان و مکان برگزاری این برنامه‌ها در روزهای آینده از سوی مسئولان وزارت امور خارجه اطلاع‌رسانی خواهد شد.

کوتاه نمی‌آییم و سر خم نخواهیم کرد

آفریدند و ما باید تلاش کنیم آنها را سر بلند کنیم.

مبنای کار مذاکرات «تعهد در مقابل تعهد» است

در همین حال سخنگوی وزارت خارجه نیز مبنای کار مذاکرات اخیر را «تعهد در مقابل تعهد» دانست و گفت: جمهوری اسلامی ایران ضمن رصد اجرای تعهدات طرف مقابل، از همه اهرم‌های خود برای اطمینان از اجرای آن تعهدات بهره خواهد گرفت.

سخنگوی وزارت خارجه گفت: با توجه به اینکه طبق بند ۱۳ یادداشت تفاهم، آغاز مذاکرات برای توافق نهایی، منوط به شروع و تداوم اجرای بندهای ۱، ۴، ۵، ۱۰ و ۱۱ است. توافق‌های صورت گرفته در این نشست (به‌ویژه بند ۱ در رابطه با خاتمه جنگ و عملیات نظامی رژیم صهیونیستی در لبنان از طریق ایجاد یک سازوکار کنترل منازعه با مشارکت طرفین و جمهوری لبنان، و نیز بندهای ۱۰ در رابطه با صادرات نفت و محصولات پتروشیمی ایران و ۱۱ موضوع آزادسازی دارائی‌های مسدودشده ایران) تسهیل‌کننده روند اجرای تعهدات متقابل خواهد بود.

بقای افزود: مبنای کار، «تعهد در مقابل تعهد» است و جمهوری اسلامی ایران ضمن رصد اجرای تعهدات طرف مقابل، از همه اهرم‌های خود برای اطمینان از اجرای آن تعهدات بهره خواهد گرفت.

پایه‌های توافق نهایی شکل گرفته است

معاون رئیس‌جمهور آمریکا نیز اعلام کرد مذاکرات با ایران وارد مرحله

رئیس‌جمهور گفت: در روند مذاکراتی که شکل گرفته با عزت و سربلندی و بدون وا دادن وارد شدیم. هر جا هم خواستند حقوق ما را نادیده بگیرند ما کوتاه نمی‌آییم و سر خم نخواهیم کرد.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در مراسم روز ملی اصناف که در سالن اجلاس سران برگزار شد، گفت: با بیان که «تلاش همه جانبه اصناف در آرامش کشور در دوره جنگ تاثیرگذار بود» گفت: دشمن تلاشش این بود که مردم ناراضی شوند و به خیابان بریزند و در عرض سه روز نظام را ساقط کنند، اما غافل بودند که اصناف ما ریشه در آب و خاک این کشور دارند و اجازه این کار را نمی‌دهند. وی افزود: در روند مذاکراتی که شکل گرفته با عزت و سربلندی و بدون وا دادن وارد شدیم. تمام مواردی که توقع داشتیم در بندها امضا کردیم، هر جا هم خواستند حقوق ما را نادیده بگیرند ما کوتاه نمی‌آییم و سر خم نخواهیم کرد.

پزشکیان گفت: در این روند که شروع شده لبنان را به خاطر ایران کوتاه آمدند. گشایش‌های خوبی ایجاد شده است. الان بستر برای تجارت و سرمایه‌گذاری فراهم شده است. امروز کشورهای منطقه به چشم دیگری به ما نگاه می‌کنند، آنها برادران ما هستند و ارتباط ما با این کشورها سریع‌تر و بهتر شده است.

او افزود: هر پیامی که باعث شکاف و تفرقه شود آب در آسیاب دشمن ریختن است. این تفاهم تا الان وجود نداشته است. رزمندگان افتخار

اقدامات آزادسازی پول‌های بلو که آغاز شد

برابر می‌شود. مدنی‌زاده با تأکید بر پرهیز از مداخله‌های غیرضروری در بازار گفت: سیاست اعلامی ما این بوده که مداخله بیجا در بازار نداشته باشیم و بازار باید منعکس‌کننده واقعیت‌های اقتصادی باشد. البته حمایت از بازار سرمایه به معنای ایجاد زیرساخت‌های لازم برای توسعه بازار و فراهم کردن بسترهای رشد است.



وی اضافه کرد: در برخی شرایط خاص، عدم حمایت می‌تواند آثار کلان اقتصادی به همراه داشته باشد. نمونه آن در مقطع بازگشایی بازار بود که برخی اقتصاددانان نسبت به حمایت‌های انجام‌شده انتقاد داشتند، اما اگر آن اقدامات صورت نمی‌گرفت، تبعات گسترده‌ای برای اقتصاد کشور ایجاد می‌شد و از منظر ادبیات اقتصادی نیز این نوع حمایت‌ها قابل دفاع و توصیه شده است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی با اشاره به شرایط اقتصادی سال گذشته گفت: سال گذشته یکی از سخت‌ترین سال‌های اقتصاد کشور بود. وقوع دو جنگ، حوادث ناگوار دی‌ماه، مشکلات ناشی از ناترازی انرژی، دشواری‌های فعالیت بنگاه‌ها، خشکسالی و فشارهای ارزی، شرایط مطلوبی را برای اقتصاد کشور رقم زده بود. وی افزود: با وجود این شرایط، بازار سرمایه به واسطه حمایت‌های سازمان بورس و مجموعه اقدامات وزارت اقتصاد عملکرد قابل قبولی از خود به جای گذاشت و آمارها نشان می‌دهد بازار سرمایه توانست مسیر رشد را حفظ کند.

مدنی‌زاده با اشاره به عملکرد بازار سرمایه پس از جنگ ۱۲ روزه اظهار کرد: بازار سرمایه در آن مقطع حداکثر ۱۵ درصد افت را تجربه کرد و پس از آن وارد دوره رونق شد.

وزیر اقتصاد گفت: بانک مرکزی انجام اقدامات لازم برای آزادسازی پول‌های بلو که شده را آغاز کرده‌است.

به گزارش ایسنا، علی مدنی‌زاده، وزیر اقتصاد در جمع خبرنگاران درباره آخرین وضعیت پول‌های بلو که شده تأکید کرد: بانک مرکزی اقدامات لازم برای آزادسازی پول‌های بلو که را آغاز کرده اما از جزئیات و مقدار آن اطلاعی ندارم و بانک مرکزی می‌تواند در این باره اطلاع رسانی کند.

وی همچنین روز گذشته اعلام کرده بود که ۱۲ میلیارد دلار از پول‌های بلو که شده ایران در دو مرحله پرداخت خواهد شد، در نوبت اول ۶ میلیارد دلار و در نوبت دوم ۶ میلیارد دلار دیگر پرداخت خواهد شد.

حذف قیمت‌گذاری دستوری در بازار اوراق دولتی

وزیر اقتصاد با تأکید بر اینکه قیمت‌گذاری دستوری در بازار اوراق دولتی حذف شد تصریح کرد: صندوق‌های ارزی، معامله‌گران اولیه و توکن‌سازی زمین و مسکن از برنامه‌های جدید توسعه بازار سرمایه است. وزیر اقتصاد با اشاره به برنامه‌هایی که پیش‌تر به مجلس و دولت ارائه شده بود، گفت: از ابتدا تأکید داشتیم که بازار سرمایه یکی از اصلی‌ترین حوزه‌های کاری وزارت اقتصاد خواهد بود و توجه ویژه‌ای به این بخش خواهیم داشت.

وی افزود: نظام تأمین مالی کشور به شدت بانک‌محور است و حدود ۹۰ درصد تأمین مالی از طریق شبکه بانکی انجام می‌شود؛ در حالی که در بسیاری از کشورهای توسعه‌یافته این نسبت متفاوت است. برنامه ما این است که سهم بازار سرمایه در تأمین مالی اقتصاد کشور حداقل دو

وی ادامه داد: پس از بازگشایی بازار و اجرای تدابیر حمایتی، تاکنون حدود ۳۸ درصد رشد در بازار سرمایه ثبت شده است.

وزیر اقتصاد تصریح کرد: اقدامات متعددی برای مدیریت شرایط بازار انجام شده؛ از طراحی ابزارهای مختلف گرفته تا ایجاد مشوق‌هایی که مانع از شکل‌گیری رفتارهای هیجانی و ریزش‌های ناگهانی و غیرمنطقی شد. نتیجه این سیاست‌ها نیز رشد قابل توجه بازار سرمایه بوده است.

وی با اشاره به جریان ورود نقدینگی به بازار سرمایه گفت: در دوره اخیر حدود ۱۶۹ هزار میلیارد تومان منابع از سوی سرمایه‌گذاران حقیقی وارد بازار سرمایه شده است که نشان‌دهنده افزایش اعتماد سرمایه‌گذاران به این بازار است.

مدنی‌زاده در تشریح عملکرد بازار سرمایه در حوزه تأمین مالی اظهار کرد: طی یک سال گذشته حدود ۸۴۷ هزار میلیارد تومان تأمین مالی از طریق بازار بدهی انجام شده است.

وی افزود: تأمین مالی از طریق ابزارهای مبتنی بر سرمایه نیز حدود ۶۷۰ هزار میلیارد تومان بوده است.

وزیر اقتصاد ادامه داد: در حوزه تأمین مالی جمعاً نیز حدود هزار همت تأمین مالی صورت گرفته که شامل مجموع تعداد طرح‌ها و حجم مشارکت سرمایه‌گذاران است. وی با اشاره به روند پنج‌ساله تأمین مالی از طریق بازار سرمایه گفت: میزان تأمین مالی از طریق بازار سرمایه در حدود ۴۵۰ همت در سال ۱۴۰۰ به حدود یک‌هزار و ۵۰۰ همت در سال گذشته رسیده که نشان‌دهنده رشد قابل توجه این بازار است. به گفته مدنی‌زاده، میزان تأمین مالی از طریق بازار سرمایه در سال گذشته نسبت به سال قبل از آن حدود ۴۰ درصد افزایش داشته است.

آگهی مفقودی

اصل برگ سبز - کارت پلاک و کارت سوخت خودروی وانت تویوتا ۲۰۰۰ به رنگ قرمز معمولی مدل ۱۹۸۵ به شماره موتور ۰۳۴۱۰۱۰۰ و شماره شاسی ۰۰۳۶۴۱۲ به شماره انتظامی ۲۵۸ ق ۲۱ - ایران ۶۵ به نام اسمعیل اسمعیل زهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

پلاک موتورسیکلت شباب ۱۵۰ CDI به رنگ قرمز زرشکی مدل ۱۳۹۵ به نام حمیداله ربیسی به شماره انتظامی ۱۱۸۸۹ - ۸۲۳ و شماره موتور ۰۱۵۰N1U۴۰۷۵۰۰ و شماره شاسی NIU***۰۳۸۲*H۹۵۳۰۱۵۰ به علت سهل‌انگاری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

سند و فاکتور فروش و سند مالکیت (برگ سبز) خودروی سواری پژو ۴۰۵ جال ایکس آی ۱/۸ به رنگ مشکی متالیک مدل ۱۳۸۴ به نام الله‌داد حملی به شماره انتظامی ۴۸۷ ن ۹۳ - ایران ۹۵ به شماره موتور ۱۳۴۸۴۰۷۴۳۴۶ و شماره شاسی ۱۴۲۲۶۲۷۸ به علت سهل‌انگاری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

مالک خودروی وانت تویوتا ۲۰۰۰ به رنگ سفید معمولی مدل ۱۹۸۴ به نام امام بخش مزارزهی به شماره انتظامی ۳۱۱ ق ۲۹ - ایران ۶۵ به شماره موتور ۲۱۹۹۹۳۲ و شماره شاسی ۶۱۰۹۵۱ مجهول‌المکان و هیچ آدرسی از ایشان در دسترس نیست.

آگهی مفقودی

کارت پلاک و پلاکت خودروی وانت تویوتا ۲۰۰۰ به رنگ سفید معمولی مدل ۱۹۸۳ به نام امیر حسینی به شماره انتظامی ۸۶۶ ع ۳۹ - ایران ۸۵ به شماره موتور ۵R۲۱۶۷۰۹۱ و شماره شاسی RK1۱۰۶۰۳۰۵۴ به علت سهل‌انگاری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

مالک خودروی وانت تویوتا ۱۶۰۰ به رنگ قرمز روغنی مدل ۱۹۸۴ به نام غلامعلی حسینی به شماره انتظامی ۲۹۸ ل ۷۶ - ایران ۳۲ به شماره موتور ۰۲۷۴۲۲ و شماره شاسی ۰۰۵۱۴۵ مجهول‌المکان و هیچ آدرسی از ایشان در دسترس نیست.

آگهی مفقودی

برگ سبز خودروی سواری سیتروئن زانتیا SX به رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۹ به شماره موتور ۱۳۶۵۷۹ و شماره شاسی S1۵۱۲۳۸۸۱۸۹۴۲۵ به شماره انتظامی ۲۲۳ ج ۸۱ - ایران ۲۲ به نام ناصر هورهنه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

برگ سبز - سند فروش کارخانه - کارت پلاک (کلیه مدارک) خودروی سواری پژو پارس ELX به رنگ نقره ای - متالیک مدل ۱۳۸۴ به شماره موتور ۰۰۳۹۸۴۰۱۲۶۸۴ و شماره شاسی ۱۱۳۰۴۷۰۶ به شماره انتظامی ۸۲۶ س ۸۶ - ایران ۹۵ به نام مسلم سامیراد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

اصل برگ سبز - کارت پلاک خودروی سواری سایپا SL۱۴ به رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۰ به شماره موتور ۸۴۵۸۰۸ و شماره شاسی ۳۳۶۱۹۸۰۳۵۶۲۲۹۰۳۵۶۱۹۸ به شماره انتظامی ۵۵۴ د ۳۳ - ایران ۹۵ به نام سمیه شهنوازی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

برگ سبز خودروی سواری پژو پارس ELX به رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۵ به شماره موتور ۰۱۹۸۹ و ۱۲۶۸۵۰۰ شماره شاسی ۱۱۳۰۸۴۴۷ به شماره انتظامی ۴۴۷ و ۲۸ - ایران ۴۵ به نام مصدق عابدینی رمون مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

برگ سبز خودروی کامیونت زامیاد Z۲ENIM به رنگ آبی مدل ۱۴۰۲ به شماره موتور M۲۴۹۲۳۰۰M و شماره شاسی NAZPL۱۴۰TP۰۷۰۷۸۹۳ به شماره انتظامی ۵۳۵ ل ۴۳ - ایران ۹۵ به نام عاطفه شهنوازی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی

برگ سبز خودروی سواری تویوتا لندکروز GXR۴۰۰۰ مدل ۲۰۱۲ به رنگ سفید - صدفی به شماره موتور ۱GR۸۵۰۶۲۶۹ و شماره شاسی JTMHU۰۹۱۹C۵۰۶۱۳۲۵ به نام اسماعیل ناصر ی به شماره انتظامی ۷۵۹ س ۸۴ - ایران ۸۵ سرت گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.